

Съёмки второй части фильма «Секс в большом городе» успешно завершены. Однако актриса Сара Джессика Паркер не желает сидеть без дела. На этот раз актриса решила попробовать себя в качестве телеведущей. В начале июня этого года в США выйдет реалити-шоу, посвящённое изобразительному искусству. Вести передачу будет Сара Джессика Паркер.

Известно, что спонсировать программу будет компания Pretty Matches, владелицей которой является сама Сара Джессика Паркер. Она известна не только как актриса, но и как продюсер, и как бизнес-леди. Участниками шоу станут молодые художники, скульпторы и фотографы. Они будут соревноваться между собой, выполняя разнообразные творческие задания. Победитель реалити-шоу получит денежный приз в размере 100 тысяч долларов и возможность организовать собственную выставку.

**На заметку:**

[Сара Джессика Паркер: красота по-американски](#)

[Хорошие новости для поклонников сериала "Секс в большом городе"](#)

[Свадебное платье Кэрри Брэдшоу можно купить](#)

{comments on}